



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**VII СКЛИКАННЯ**

**Гризодуб Геннадій Павлович**

**40030, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а**

---

№ 10 від 30.03.2016

**Сумському міському голові**

**Лисенку О.М.**

**м. Суми, пл. Незалежності, 2**

### **ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександрє Миколайовичу!**

Мені, як депутату Сумської міської ради, стало відомо, що останнім часом, протягом лютого-березня поточного року, перевізники, які обслуговують приміські автобусні маршрути загального користування, порушуючи вимоги Закону України «Про автомобільний транспорт» від 05.04.2001, постанови КМУ від 18.02.1997 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» самостійно змінюють схеми руху по м. Суми.

Відправляючись з автовокзалів, розташованих по вул. Баумана та вул. Першотравнева, самостійно змінивши схеми руху по м. Суми, заїжджають до центрального ринку та деяких інших вулиць, на яких рух зазначених вище автобусних маршрутів не передбачено. При цьому посадка та висадка пасажирів нерідко здійснюється у другій полосі руху, що ставить під загрозу життя та здоров'я, як пасажирів, так і інших учасників дорожнього руху.

Після будівництва та введення в експлуатацію автостанції «Першотравнева» органами міської влади було вжито ряд заходів, що дозволили значно скоротити кількість несанкціонованих зупинок на території міста та значно знизити аварійність на центральних вулицях міста, але сьогодні через безконтрольність з боку всіх відповідальних посадових осіб ми знову скочуємося у безлад, в результаті якого серед іншого наше КП «Електроавтотранс» також зазнає значних збитків. Так, на одній з останніх нарад у Сумській міській раді директором департаменту фінансів та економіки було звернуто увагу на скорочення кількості пасажирів, перевезених КП «Електроавтотранс». Впевнений у тому, що однією з головних причин такого скорочення є саме те, що вказані вище перевізники самовільно внесли зміни у схеми руху своїх маршрутів, дублюючи тим самим маршрути руху нашого комунального підприємства.

Прошу Вас негайно вжити відповідних заходів щодо впорядкування руху приміського пасажирського транспорту загального користування у межах м. Суми.

Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене у строки та спосіб, визначені у ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою,

Депутат Сумської міської ради



Г.П.Гризодуб